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КАРДІМАП (CARDIMAP, MAHARISHI AYURVEDA) 100
ПІГУЛОК
SKU: 2188
Ціна: 693 грн 

Кардімап – ефективний засіб для зниження артеріального тиску, при
аритмії, нейтралізації занепокоєння і напруги, а також попередження
розвитку безсоння. Використовується для зниження тиску,
вважається одним із найефективнішим, що застосовуються для цієї
мети. Завдяки йому поліпшується стан судин та пропадає головний
біль, ви відчуваєте себе більш молодим і активним.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Серцево-судинна
система

КАРДІМАП (CARDIMAP, MAHARISHI AYURVEDA)

Кардімап – ефективний засіб для зниження артеріального тиску, при аритмії, нейтралізації занепокоєння і напруги,
а також попередження розвитку безсоння. Використовується для зниження тиску, вважається одним із
найефективнішим, що застосовуються для цієї мети. Завдяки йому поліпшується стан судин та пропадає головний
біль, ви відчуваєте себе більш молодим і активним.

Показання до застосування:

Гіпертонічна хвороба, неврози різного походження, страхи, безсоння, стрес і істерія, аритмія.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2 рази на день з теплою водою або молоком. Препарат рекомендується
приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Активні інгредієнти:

Раувольфія зміїна (Rauwolfia serpentina). Рослина добре усуває безсоння та стрес, допомагає знизити високий
артеріальний тиск. Вона корисна не тільки при гіпертонії, але і при аритмії, позбавляє від головного болю. Надає
помірний седативний ефект, тому застосовується також при порушеннях сну, вата-дисбалансі і підвищених
нервово-психічних навантаженнях.

Джатамансі (Nardostachys jatamansi). Заспокійливо впливає на нервову систему, але при цьому не викликає
сонливості та апатії. Також покращує функцію сечостатевої системи, серцево-судинної, респіраторної, при шкірних
захворюваннях і порушенні сексуального потягу. Сприяє зрощенню кісток, покращує травлення, допомагає
повернути впевненість в собі, сприяє кращому запам’ятовуванню інформації і прискорює мислення.

Готу кола (Centella asiatica). Відома рослина, яка відновлює баланс трьох дош, використовується як самостійний
засіб, так і в складі багатьох інших ефективних засобів. В основному його використовують для нормалізації стану
нервової системи і поліпшення розумової діяльності, проте ця рослина також сприяє омолодженню та оздоровленню
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організму, поліпшенню його функцію, піднятті імунітету.

Шанкхапушпі (Evoluvus pluricaulis). Рослина, що поліпшує мозкову діяльність і позитивно впливає на нервову
систему нарівні з Брахмі. Допомагає швидше навчатися, покращує концентрацію уваги, а також виявляється
ефективною при втраті пам’яті. Допомагає при дефектах мови, а також стресі, допомагає запам’ятати потрібну
інформацію надовго і збільшує швидкість реакції.

Побічні ефекти / протипоказання:

не слід застосовувати водіям та особам, чия діяльність вимагає постійної зосередженості. Через деякий час дія
препарату стабілізується, і водіння транспортного засобу можна буде відновити.

Склад:

Раувольфія зміїна (Rauwolfia serpentina) – 224.6 мг, Джатамансі (Nardostachys jatamansi) – 55.65 мг, Готу кола
(Centella asiatica) – 55.65 мг, Шанкхапушпі (Convolvulus pluricaulis) – 55.65 мг, Піппалі (Piper longum) – 55.65 мг,
Камедь Акації (Gum acacia) – 23.55 мг, Тальк (Talkum) – 2.35 мг.

Умови зберігання:

Зберігайте препарат в сухому, прохолодному місці, подалі від прямих сонячних променів та вологи.
Температура зберігання повинна бути в межах від 15 до 30 градусів Цельсія.


